



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

*részére*  
Budapest

Iktatószám: 16-1535/2014  
Ügyintéző: Lendvay József  
Telefon: 06-1/459-2278  
Fax: 06-1/333-1675  
e-mail: lendvaj@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

### Tisztelt Asszonyom!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2014. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Józsefváros közterületeinek újjáépítéskor elsődleges szempont volt azok őrzésének biztosítása, hiszen tisztában vagyunk vele, hogy bárminemű felújítás hiábavaló, ha vannak olyanok, akik nem becsülik ezt meg, akik nem tartják be a közterületi szabályokat.

Éppen ezért jelenleg valamennyi közterületünk zárható, továbbá élőerővel vagy kamerákkal is óvjuk azokat. A Fiumei út és Dobozi utca közötti ún. FiDo, a Golgota, a Horváth Mihály, a Kálvária, a Losonci, a Mátyás, a Teleki és a II. János Pál pápa tér – utóbbi kivételével – 24 órás őrzését a Józsefvárosi Közterület-felügyelet és Városüzemeltetési Szolgálat (a továbbiakban: JKfVSZ) kerületőrei látják el, míg a Gutenberg és a Nap téren úgynevezett "hangoskamera" működik, mely kamerák képei a rendőrkapitányság épületében lévő térfigyelő központba vannak bekötve.

A fentiekben felsorolt őrzött terek közül ún. őrbódé került felállításra a Teleki és Losonci téren, illetve őrszolgálati helyiség a Golgota, a Kálvária és a „FiDo” téren.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat kezelésében lévő közterületek közül a Teleki tér melletti FiDo téren és a Kálvária téren található ingyenes használatú nyilvános illemhely, melyek a körbekerített terek nyitva tartási idejében vehetőek igénybe. Az új Teleki téri piacon fizetős illemhelyek találhatóak. Emellett a Mátyás téren, valamint a Rákóczi úton található fizetős, nyilvános illemhely, melyet a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. üzemeltet.





## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

A Muzsikus Cigányok Parkjával kapcsolatos kérdésére engedje meg, hogy az alábbiakról tájékoztassam.

A park tervezésekor a tapasztalatok azt mutatták, hogy a parkot nem rendeltetésszerűen használják, amely nagyban hozzájárult akkori, leromlott állapotához. A koncepció kialakításakor figyelembe kellett venni, hogy a parkban egyelőre nem lesz közvilágítás és a körbekerítése sem megoldható.

Kiemelt tervezési szempont volt továbbá, hogy a park új funkciójához méltatlan állapotok kialakulását mindenképpen meg kell előzni. A vizsgálatok azt jelezték, hogy a park használói jellemzően kutyasétáltatók, a buszmegállóban várakozók és a téren áthaladók, ezért nem láttuk szükségét további padok telepítésének.

Ugyanakkor, ahogy Önnek is jeleztem, ha a helyi lakosság túlnyomó része a fenti szempontokon túl is igényli a padok elhelyezését, természetesen ennek semmi akadálya nincsen, a JKfVSZ munkatársai ezt meg fogják tenni a közeljövőben, hiszen kiemelten fontos számunkra az időseinkre való odafigyelés.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december 17.

Tisztelettel:

  
dr. Kocsis Máté  
polgármester

